

Образовательная политика в Светлоярском районе направлена на обеспечение стабильности функционирования системы образования, развитие доступного качественного образования, реализацию приоритетных и перспективных целей.

Она представлена 33 образовательными учреждениями. Среди них 13 дошкольных образовательных учреждений, 18 общеобразовательных школ и 2 учреждения дополнительного образования. Всего в образовательных учреждениях района обучается и воспитывается более 5 000 детей.

На базе МОУ Светлоярской СОШ №2 имени Ф.Ф.Плужникова второй год работают профильные классы по математике, истории, физике, русскому языку и литературе. Созданы и успешно функционируют экспериментальные педагогические площадки по спортивно-оздоровительной работе (МОУ Привольненская СОШ им. М.С.Шумилова, МОУ Наримановская СОШ),

по воспитательной работе «Формирование нравственно-смыслового обучения школьников в воспитательном процессе» (МОУ Привольненская СОШ им.М.С.Шумилова).

Две школы (МОУ Светлоярская СОШ №2 им. Ф.Ф. Плужникова и МОУ Привольненская СОШ им. М.С.Шумилова) получили грант Президента РФ в 1 миллион рублей.

Ежегодно выпускники 3 общеобразовательных учреждений вместе с аттестатом получают свидетельство по профессии водителя, тракториста, швеи, секретаря-делопроизводителя.

С 2001 года в районе успешно реализуется программа подготовки кадров «Школа-ВУЗ-образовательное учреждение». Эффективность функционирования образовательного процесса во многом определяется высоким кадровым потенциалом. 85% педагогов имеют высшее профессиональное образование, из них 40 человек - высшую квалификационную категорию.

В числе работающих 20 отличников народного просвещения, 7 человек награждены нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

//

//